
 SUBASTA/AUCTION – 26 MAYO   

 VIERNES 16:30HRS – JARDÍN Y EXTERIOR  
FRIDAY 16:30HRS –GARDEN AND EXTERIOR 

 

Lote Descripción Estimado 
4  Baldosas decorativas (bordes de terracotta) 

Decorative terracotta tiles 
€30-60 

5  Par de candelabros de jardín 
Pair of garden candle holders 

€10-20 

6  2 macetas glaseadas negras 
2 black glazed plant pots  

€15-30 

7  Juego de golf REGAL para mujeres 
REGAL women´s golf set 

€20-40 

8  Columna de jardín de cerámica de Talavera 
Talavera ceramic garden plinth 

€30-60 

9 2 plantas decorativas 
2 decorative plants 

€25-50 

10  Lote de herramientas de jardineria 
Lot of gardening tools 

€50-100 

11  Rayador antiguo 
Antique grater  

€40-80 

12  Tinaja pintada 
Painted jar 

€40-80 

13  Silla de hierro y ratán 
Irona and rattan chair 

€30-60 

14  Mesita de hierro y mimbre 
Small iron and wicker table 

€15-30 

15  Revistero de ratán y metal 
Metal and rattan magazine rack 

€15-30 

17  Juego de sofa, dos sillones y mesa ratán marron (con cubierto) 
Set of brown ratan sofa, two armchairs & table (with cover) 

€400-800 

18  Espejo de hierro  
Wrought iron mirror 

€50-100 

19  Espejo con marco de hierro forjado 
Mirror with wrought iron frame 

€30-60 

20  Antigua pila de piedra de agua bendita 
Antique stone baptismal font 

€150-300 

21  Jaula de acero para animal de companía 
Steel cage for pet 

€30-60 

22  Mesa de hierro forjado y vidrio con 2 sillas y cojines 
wrought iron & glass table with to chairs and cushions 

€150-300 

23  Tinaja grande antigua de 4 asas con reparación 
Large antique 4-handle jar with reparation 

€150-300 

24  Mesa redonda de jardín de bambú simil 
Round faux bamboo garden table 

€30-60 

25  5 sillas de jardín de ratán simil 
5 simil rattan garden chairs 

€100-200 

26  Fuente de hierro fundido 
Cast iron fountain 

€600-1200 

27  Maceta glaseada con adelfa 
Glazed planter with oleander 

€30-60 

28  Mantequera antigua 
Antique butter churn 

€450-900 

29  Lavabo redondo de marmol verde 
Round marble sink in green tones 

€40-80 



Lote Descripción Estimado 
30  Mesa redonda de bistro con 4 sillones  

Round metal bistro table with 4 chairs  
€150-300 

31  Maceta de barro con plumbago 
Clay planter with plumbago 

€30-60 

32  Antigua pila de piedra de agua bendita 
Antique stone baptismal font 

€150-300 

33  Escultura de jardín de David 
Garden sculpture of David 

€200-400 

34  Cuna de madera  
Wooden cot 

€75-150 

35  Espejo de cuerpo entero con marco dorado 
Full length mirror with gilt frame 

€40-80 

36  Mesa redonda de ratán con cristal, 4 sillas con asiento forado (con cubierto) 
Round ratan & glass table, 4 upholstered chairs (with cover) 

€350-700 

37  4 macetas de cerámica de colores 
4 colored glazed ceramic pots 

€40-80 

38  Hamaca de matrimonio de ratán marrón con mesita con cristal (con cubierto) 
Brown ratan double sun bed with glass bedside table (with cover) 

€300-600 

39  Maceta grande de barro con hibiscus 
Large clay planter with hibiscus 

€50-100 

40  Lote de macetas de barro 
Lot of clay plant pots 

€20-40 

41  Mesita de hierro con tapa mosaico marroquí 
Small iron table with Morrocan mosaic lid 

€40-80 

42  Urna de cemento con pedestal 
Cement urn with pedestal 

€100-200 

43  Escultura Figura de mujer para jardin 
Sculpture of woman for garden 

€150-300 

44  Estufa de leña enpotrable con accesorios 
Fitted wood stove with accessories 

€750-1500 

47  2 tumbonas de playa plegables azules de diseño alemán 
2 German designed folding blue beach sunbeds 

€75-150 

48  2 pufs de rattan 
2 rattan poufs  

€50-100 

49  Barbacoa pequeña  
Small barbecue grill 

€30-60 

50  5 rejas verdes de puertas 
5 green door grids 

€400-800 

51  Maceta de barro con bougainvillea 
Clay planter with bougainvillea 

€50-100 

52  2 macetas con adelfas 
2 pots with oleanders 

€40-80 

53  Lote de 11 mesas redondas de aluminio y 26 sillas de madera tapizadas de azul 
Lot of 11 round aluminium tables and 26 wooden chairs with blue upholstery 

€600-1200 

55  Mesa rústica de madera  
Rustic wooden table  

€75-150 

56  Figura de cemento de cachorro de perro 
Cement figure of a puppy 

€25-50 

57  Barra blanca de madera 
White wooden bar 

€100-200 

58  Columna estilo romano para jardín 
Roman style garden column 

€75-150 

59  Columna de jardín 
Garden column 

€50-100 



Lote Descripción Estimado 
60  Escultura de jardín de niño soportando fuente de pájaros 

Garden statue of child supporting a bird bath 
€30-60 

61  Lote de 6 sillas de plástico para jardín 
Lot of 6 plastic garden chairs 

€30-60 

62  2 mesas de madera blancas cuadradas 
2 square white wooden tables 

€80-160 

63  2 mesas de madera blancas cuadradas 
2 square white wooden tables 

€80-160 

64  Tumbona doble de ratán simil color natural SKYLINE DESIGN 
Natural colour simil rattan double sunbed SKYLINE DESIGN 

€150-300 

65  Mesa rectangular de teca para jardín 
Teak rectangular garden table 

€50-100 

66  Mesa rectangular de teca para jardín 
Teak rectangular garden table 

€50-100 

67  Mesa rectangular de metal de jardín 
Rectangular metal garden table 

€50-100 

68  Lote de 3 mesitas amarillas; 2 de metal y cristal, 1 de bambú y cristal 
Lot of 3 yellow tables; 2 metal and glass, 1 bamboo and glass 

€30-60 

69  Carro antiguo ibicenco 
Antique Ibicencan horse cart 

€750-1500 

70  Mesa redonda de jardín de aluminio pintado verde y cristal 
Round green glass and aluminium garden table  

€30-60 

71  8 sillas de plástico para jardín 
8 plastic garden chairs 

€30-60 

72  7 sabinas de 3m 
7 juniper trunks (3m) 

€300-600 

73  Estantería de metal negra de tres baldas 
Black metal 3-tier shelf unit 

€50-100 

74  Lancha clásica años '60 de 4m turquesa de 4 plazas con motor, accesorios y remolque 
Small 60´s classic speed boat  4m long for 4 pers with motor, accessories and trailer 

€1500-3000 

78  Pareja de leones chinos de piedra tallada 
Pair of carved stone Chinese lions 

€5000-8000 

79  2 ventanas 
2 windows 

€30-60 

80  Pareja de jarrones grandes de barro con bougainvillea 
Pair of large clay planters with bougainvillea 

€500-1000 

81  2 hamacas ajustables de madera oscura con colchones 
2 dark wooden ajustable sunbeds with cushions 

€200-400 

82  Planta de oreja de elefante grande (Colocasia gigantea) en maceta 
Large elephant's ear plant (Colocasia gigantea) in planter 

€75-150 

83  Jarra gigante de barro 
Giant clay jar 

€850-1200 

84  Mesa redonda de jardín de bambú simil 
Round faux bamboo garden table 

€30-60 

85  4 sillas de cafetería de aluminio y fibra natural 
4 aluminium and natural fibre coffee shop chairs  

€40-80 

86  Mesa bistro redonda de metal con 7 sillas 
Round metal bistro table with 7 chairs 

€200-400 

88  Mesa de piedra rectangular de jardín 
Rectangular stone table for garden 

€50-100 

89  Lote de 62 baldosas de madera flotante 
Lot of 62 tiles made of driftwood 

€350-700 

90  Maceta grande con bougainvillea 
Large planter with bougainvillea 

€75-150 



Lote Descripción Estimado 
91  Carretilla mortuoria antigua 

Antique burial wheelbarrow 
€250-500 

92  Par de cabezas ornamentales de cerámica 
Pair of ornamental ceramic heads 

€30-60 

93  Par de cabezas ornamentales de cerámica 
Pair of ornamental ceramic heads 

€30-60 

94  Mesa auxiliar con botellero de hierro forjado y tapa de azulejos para jardín 
Wrought iron table with bottle rack and tiled table top for garden 

€50-100 

95  5 sillas de mimbre color azul 
5 blue cane garden chairs 

€50-100 

97  Tinaja grande de barro 
Large earthenware jar 

€300-600 

98  Tinaja grande de barro 
Large earthenware jar 

€300-600 

99  4 placas solares fotovoltáicas 
4 photovoltaic solar panel 

€400-800 

100  Pareja de jarrones chinos de cerámica amarillo y verde 
Pair of yellow and green Chinese ceramic pots 

€150-300 

101  Mesa grande de exterior de piedra (cubierto con resina) 
Big outside stone table (covered in resin) 

€300-600 

102  Lote de apliques de exterior 
Lot of outdoor wall lamps  

€30-60 

103  Cabeza de león ornamental 
Ornamental lion's head 

€75-150 

104  Mesa baja de jardín con patas torneadas 
Low garden table with turned legs 

€150-300 

105  Lavabo blanco de piedra tallada y pulida 
White tooled and polished stone washbasin 

€250-500 

106  3 apliques de cerámica azul en forma de conchas 
3 ceramic shell shaped wall lamps 

€30-60 

107  2 candelabros de hierro 
2 iron chandeliers 

€30-60 

109  Mesa baja antigua gris de cocina 
Low antique grey kitchen table 

€40-80 

110  Mesa con base de capitel corintio tallado de madera 
Table withe carved wood Corinthian capitel base  

€160-320 

111  Banco de ratán con cojín 
Rattan bench with cushion 

€40-80 

112  Mesita baja cuadrada india con adornos de metal 
Low Indian square table with metal fittings 

€30-60 

113  Fachada triangular decorativa de Indonesia 
Decorative triangular facade from Indonesia 

€850-1600 

114  Espejo arqueado de mimbre 
Wicker arched mirror  

€30-60 

115  Semicircular rattan mirror 
Semi-circular rattan mirror 

€30-60 

116  Hamaca de ratán con mesita con cristal (con cubierto) 
Ratan sun bed with glass & ratan bedside table (with cover) 

€250-500 

117  Hamaca de ratán con mesita con cristal (con cubierto) 
Ratan sun bed with glass & ratan bedside table (with cover) 

€250-500 

118  Hamaca de ratán con mesita con cristal (con cubierto) 
Ratan sun bed with glass & ratan bedside table (with cover) 

€250-500 

119  8 chalecos salvavida CAPPYMAR 
8 life vests CAPPYMAR 

€80-160 



Lote Descripción Estimado
121 Espejo con marco blanco grande 

Mirror in large white frame 
€50-100 

122 Puerta reja con borde de madera pintada 
Iron grid door with painted wooden rim 

€450-900 

123 Ventana de madera con detalle de metal (tornillos) 
Wooden windows with metal detail (screws) 

€300-600 

124 Espejo antiguo español 
Antique Spanish mirror 

€30-60 

125 Cantarero antiguo con anforas 
Antique pitcher stand with amphora pots 

€125-250 

126 2 lámparas de piscina 
2 pool lamps 

€30-60 

128 Centro de mesa de latón 
Brass centrepiece 

€30-60 

129 Lote de 5 cafeteras/teteras de latón y cobre 
Lot of 5 brass and copper coffee pots and teapots 

€40-80 

130 Baúl grande de chapa rojo 
Large red metal chest 

€30-60 

131 low wooden rectangular white table 
mesa bajita blanca rectangular 

€30-60 

132 Bomba de agua manual antigua 
Antique manual water pump 

€200-400 

133 2 sillas de jardín de teca 
2 teak garden chairs 

€30-60 

134 Mesita redonda de madera 
Small round wooden table 

€30-60 

135 Cubrecama en tonos de verde y mostaza 
Mustard coloured bedspread 

€50-100 

136 Somier de matrimonio con colchón ortopédica 
Double bed with orthopedic mattress 

€150-300 

138 Tabla de windsurf BUMP AND JUMP con velas y accesorios 
Windsurf board BUMP AND JUMP with sails and accessories 

€500-1000 

139 Lote de 3 cuencos de madera de mango 
Lot of 3 mango wooden bowls 

€75-150 

140 Mesa de metal con tapa verde 
Green metal table 

€15-30 

141 Mesita negra €20-40 

142 Transportin para animales pequeños 
small animal carrier 

€20-40 

143 Caja/portador para perro 
Dog transporter box 

€20-40 

144 Scooter PIAGGIO X9 250cc 2005 
Scooter PIAGGIO X9 250cc 2005 

€600-1000 

145 Ventilador de pie FAGOR 
Floor standing fan FAGOR 

€30-60 

146 Ventilador de pie 
Floor standing fan 

€20-40 

147 Lámpara de techo de hierro con 4 luces 
Iron hanging lamp with 4 lights 

€30-60 

148 silla de oficina naranja 
orange office chair 

€40-80 

149 Silla de oficina negra 
Black office chair 

€30-60 



Lote Descripción Estimado
150 Espejo con marco de madera dorado 

Wooden framed mirror 
€100-200 

151 Cortinas a rayas blanco y gris con barra 
Grey and white striped curtains with rail 

€30-60 

152 Espejo con marco de madera con maquetería 
Mirror with wooden frame with inlays 

€20-40 

153 Espejo grande con marco cubierto de hojas secas 
Large mirror with frame covered in dried leaves 

€50-100 

154 Tinaja antigua 
Antique jar 

€40-80 

155 Mesa con cajón de madera oscura 
Dark wooden table with drawer 

€40-80 

156 prensa de aceite de olivas antigua 
Antic olive oil press 

€100-200 

157 estanteria con pies torneados y 4 estantes 
rack with turned legs and 4 shelves 

€75-150 

158 Ventilador de pie de agua ORBEGOZO 
Floor standing mist dispersing fan ORBEGOZO 

€75-150 

159 lote de 4 lámparas exteriores decorativas 
lot of 4 decorative outdoor lamps 

€100-200 

160 2 bandejas de bambú con cristal ahumado 
2 bamboo trays with smoked glass 

€40-80 

161 Estantería grande de almacén (madera) 
Big wooden storage rack 

€75-150 

162 estanteria de madera oscura 
dark wooden rack 

€40-80 

163 Lámpara colgante con tulipa de hierro negro en forma piramidal 
Hanging lamp with black metal pyramidal lampshade 

€75-150 

164 perchero antiguo 
Antic coat rack  

€30-60 

165 2 cuencos decorativos de ceramica 
2 decorative ceramic bowls 

€75-150 

166 Mesa de fuera de madera maciza 
Hardwood outdoor table 

€150-300 

167 lote de 3 tinajas variadas de barro 
lot of 3 clay jars  

€50-100 

168 Fuente de pared antigua de cobre 
Old fashioned wall copper fountain 

€75-150 

169 2 platos decorativos multicolor 
2 multicoloured decorative plates 

€50-100 

170 Estanteria grande de almacen (madera) 
Big wooden storage rack 

€75-150 

171 Mesa moderna con tapa de cristal con 4 sillas naranjas transparentes 
Modern table with glass top with 4 orange transparent chairs 

€250-500 

172 lámpara de pie de madera  
foot lamp with wooden pedestal 

€30-60 

173 Mesa de centro de madera con herrajes y tachuelas 
Wooden coffee table with iron fittings and studs 

€150-300 

174 antique wooden coat rack 
perchero/estanteria antigua de madera 

€40-80 

175 Lámpara de pie 
Floor lamp with blue lampshade 

€10-20 

176 Mesa rústica de madera 
Rustic wooden table 

€150-300 



SÁBADO 27 MAYO 11:30HRS – EXTERIOR Y SALA I 
SATURDAY 27 MAY 11:30HRS – EXTERIOR AND ROOM I 

Lote Descripción Estimado
177 Mesa de café de madera 

Wooden coffee table 
€10-20 

178 4 sillas bistro con asiento y respaldo de rejilla de SALVATORE LEONE 
4 SALVATORE LEONE bentwood bistro chairs with cane seat and backrest 

€100-200 

179 Mosquitera color rosa 
Pink mosquitoe net 

€20-40 

180 Lote de 4 cortinas blancas (con borde gris, 7m x 3m) 
Lot of 4 white curtains with grey edging (7m x 3m) 

€90-180 

181 Lote de 3 cortinas blancas (con borde gris, 5m x 3m) 
Lot of 3 white curtains with grey edging (5m x 3m) 

€75-150 

182 Lote de 3 cortinas blancas (6m x 3m) 
Lot of 3 white curtains (6m x 3m) 

€75-150 

183 Estantería de madera y ratán 
Rattan and wooden shelf 

€50-100 

184 Estantería de madera y ratán 
Rattan and wooden shelf 

€50-100 

185 Cabezal de cama de teca pintada y tallada 
Carved and painted teak bed head 

€200-400 

186 2 mesas de noche de madera y ratán 
2 wooden and rattan tables 

€40-80 

187 lámpara exterior decorativa de estilo oriental 
decorative outdoor lamp, oriental style 

€30-60 

188 Bascula antigua 
Antique scales 

€30-60 

189 Mueble aparador con cajones de madera oscura 
Dark wood sideboard with drawers  

€40-80 

190 espejo pequeño con marco de madera 
small mirror with wooden frame 

€30-60 

191 cajonera envejecida pintada 
painted aged drawer unit 

€50-100 

192 taburete de hierro y madera 
stool made of iron and wood 

€20-40 

193 lote de herramientas rusticas de construcción 
lot of rustic and construction tools 

€75-150 

194 Mesa consola de recibidor 
Console hall table 

€40-80 

195 2 sillas bajas de madera oscura 
2 low dark wooden chairs with round seat 

€50-100 

196 Candelero colgante de metal 
Metal ceiling chandelier 

€100-200 

197 Baúl antiguo Alemán de roble con tapa arqueada y herrajes 
Antique oak German chest with arched top and fittings 

€280-560 

198 mesita de hierro forjado con mosáico 
small wrought-iron table with mosaic 

€50-100 

199 cajonera pequeña 
small drawer unit 

€30-60 

200 2 mesitas cuadradas auxiliares de acero y cristal 
2 square steel and glass side tables 

€80-160 

201 Lote de focos de exterior de acero 
Lot of steel outdoor spot lights 

€100-200 

202 Mesa de centro baja blanca cuadrada 
Low white square coffee table 

€100-200 



Lote Descripción Estimado
203 2 sillas modernas blancas 

2 modern white chairs 
€40-80 

205 2 mesitas de madera bajas 
2 low wooden tables 

€30-60 

206 Lámpara colgante de caña 
Hanging cane lamp 

€5-10 

207 4 cestas de metal colgantes para plantas 
4 hanging metal baskets for plants 

€10-20 

208 Par de maceteros de madera maciza tallados en formas de elefantes 
Pair of hardwood pot holders carved in elephant shapes 

€30-60 

209 Espejo pequeño con marco de madera 
Small mirror with wooden frame 

€30-60 

210 silla de oficina negra 
black office chair 

€30-60 

211 Cabeza de buda tailandés de bronce negro 
Thai Buddha head, made of black bronze 

€50-100 

212 2 candeleros decorativos de vidrio y latón 
2 decorative chandeliers (brass and glass) 

€15-30 

213 3 candeleros morados de cera en estilo oriental 
3 lilac wax candles/candlesticks, oriental style 

€20-40 

214 Espejo con marco rústico 
Mirror with rustic frame 

€20-40 

215 Estatuita de escena egipcia de metal con capa de cobre 
Metal Statue of Egyptian scene with pharaoh (with copper varnish) 

€20-40 

216 2 candeleros decorativos de metal dorado 
2 decorative gilt metal candleholders  

€15-30 

217 Vasija de bronce 
Bronze vessel 

€30-60 

218 espejo con marco de madera e inserciones 
mirror with wooden frame and inlays 

€75-150 

219 2 candeleros de latón 
2 brass chandeliers 

€20-40 

220 Juego de té chino con tetera de cerámica y 6 tazas 
Chinese tea set with ceramic teapot and 6 cups 

€30-60 

221 Sistema modular de almacenamiento grande negro para vestidor en forma de U 
Large modern black modular U-shaped storage system for dressing room 

€450-900 

222 Cuadro impresión de pastel de una mujer enumerado y firmado 
Framed numbered and signed print of pastel of a woman 

€100-200 

223 Retrato Oleo sobre tabla de Bambolo año 1996 
Oil on wood portrait of Bambolo of 1996 

€200-400 

224 2 espejos con marcos de madera 
2 mirrors with wooden frames 

€30-60 

225 Mesa de noche pintada de colores e iconos de la India 
Indian bedside table painted in colors and motifs 

€50-100 

226 Jarra antigua de cerámica pintada del 1852 
Antique painted pottery jar from 1852 

€200-400 

227 Jarra antigua de cerámica pintada del 1846 
Antique Spanish painted ceramic jar from 1846 

€150-300 

228 Lote de 50 perchas de madera y 12 perchas para pantalones 
Lot of 50 wooden coat hangers and 12 trouser hangers 

€30-60 

229 Lote de 50 perchas de madera y 12 perchas para pantalones 
Lot of 50of wooden coat hangers and 12 trouser hangers 

€30-60 

230 Espejo con marco blanco 
Mirror in white frame 

€20-40 



Lote Descripción Estimado
231 Caja de madera archivador pequeña con 4 cajones 

Small wooden filing cabinet with 4 drawers 
€75-150 

232 Espejo catalana 
Catalan mirror 

€30-60 

233 Espejo con marco dorado 
mirror with giulded frame 

€50-100 

234 Lámpara de mesa de metal pintado 
Painted metal table lamp 

€40-80 

235 Cajonera masiva de 7 cajones 
Massive wooden rack with 7 drawers 

€75-150 

236 Armario verde con decoración floral 
Green wardrobe with floral decoration 

€400-800 

237 Triciclo antiguo de India 
Old tricycle from India 

€100-200 

238 Reloj morlet antiguo francés fabricado por MENEUX AUX ESSARTS 
Antique French morlet clock made by MENEUX AUX ESSARTS 

€300-600 

240 Portabotellas de madera 
Wooden bottle holder 

€20-40 

241 vitrina pequeña con estanteria 
small glass cabinet with 1 shelf 

€75-150 

242 Vajilla de cerámica francesa GALLO, PROVENCE 
French ceramic dinner service GALLO, PROVENCE 

€150-300 

243 Aceitera-vinagrera antigua de metal y cristal 
Antique glass and metal cruet set 

€75-150 

244 Mesa redonda de madera con 9 sillas tapizadas con tela de flores 
Round wooden table with 9 chairs upholstered in fabric with flowers 

€450-900 

245 Lote mezclado de objetos decorativos orientales 
Mixed lot of decorative oriental objects 

€20-40 

247 Litografía de edición limitada abstracta firmada ERWIN BECHTOLD 
Signed limited edition abstract lithograph by ERWIN BECHTOLD  

€300-600 

248 Diccionario alemán-italiano en caja con mecanismo de rollo 
German-Italian dictionary in a box with roll system 

€100-200 

249 Aparador de pino antiguo inglés 
Antique English pine sideboard 

€350-700 

250 Cuadro grande óleo firmado por F.Camus 97cm x 130cm 
Large oil painting signed by F:Camus 97cm x 130cm 

€350-700 

251 Máquina de coser con mueble 
Sewing machine in cupboard 

€75-150 

252 Escultura abstracta hecha de tabla de surf de MARILÚ CATTANEO 
Abstract sculpture made of surf board by MARILÚ CATTANEO 

€800-1600 

253 Poster enmarcado "Guardiands of the Deep" Nvision grafix 
Nvision Holousion Framed Picture Magic Eye "Guardiands of the Deep" 

€20-40 

254 Espejo con marco blanco decapé 
Mirror with white distressed frame 

€100-200 

255 Jarrón grande de cerámica pintada de Talavera de la Reina 
Large painted Talavera de la Reina ceramic jug 

€120-340 

256 Mesa de opio cuadrado 
Square opium table 

€50-100 

257 2 sillones modernos tapizados con tela negra 
2 modern armchairs upholstered with black fabric 

€300-600 

258 lámpara de mesa con pedestal floral 
table lamp with floral pedestal 

€30-60 

259 Mesita art nouveau con tapa de mármol 
Marble top art nouveau table 

€75-150 



Lote Descripción Estimado
260 Cesta antigua con tapa y mangos de madera 

Antique basket with wooden lid and handles 
€75-150 

261 Mesa baja redonda blanca con patas de acero 
Low round white coffee table with steel legs 

€100-200 

262 Lote de 3 lámparas de petróleo 
Lot of 3 oil lamps  

€40-80 

263 vitrina grande de vidrio y madera 
Big glass and wooden cabinet  

€50-100 

264 Espejo moderno 
Modern mirror 

€40-80 

265 Biombo verde decapé de 3 paneles de caoba y ratán 
3 fold green distressed mahogany and rattan screen 

€120-340 

266 Sauna finlandesa de SAUNAS WICKY con accesorios 
Finnish sauna by SAUNAS WICKY with accessories 

€300-600 

267 3 ánforas decorativas de ca. 0.5m de altura 
3 decorative amphoras (ca. 50cm) 

€75-150 

268 Lampara de pie con pantalla 
Floor lamp with shades 

€40-80 

269 Lámpara colgante moderna de aluminio tubular 
Modern tubular aluminium hanging lamp 

€50-100 

270 Mesita de noche de de la india de teca tallado con cajón 
Carved teak indian telephone table with drawer 

€30-60 

272 2 sillas antiguas de madera inglesas 
2 antique english wooden chairs 

€80-160 

273 mesa de salón de madera marrón 
low dark-brown living room table 

€50-100 

274 Colección de platos antiguos con dibujo de gallo 
Collection of antique plates with painted cockrel 

€50-100 

275 Mesa de comedor de madera 
Wooden dining table 

€350-700 

276 4 sillas rusticas de madera  
4 rustic massive wooden chairs 

€150-300 

277 Lote de cuadros enmarcados de la India 
Lot of indian framed pictures 

€30-60 

278 Jarrón de cerámica negra con incrustacion metálica 
Black ceramic jar with metal inlay 

€50-100 

279 Figura de cabeza azteca del dios Quetzalcoatl de lapislazuli,  
malaquita y plata sobre pedestal 

Carved lapislazuli, malachite and silver head of Aztec god Quetzalcoatl on a pedestal 

€800-1600 

280 Pareja de perros fu chinos de cerámica 
Pair of chinese ceramic fu dogs  

€150-300 

283 Lámpara de pie de metal color berenjena 
Aubergine metal floor lamp 

€15-30 

287 Frigorífico-congelador ELECTROLUX 
Fridge-freezer ELECTROLUX 

€150-300 

288 Frigorífico pequeño "mini bar" 
Small "mini bar" fridge 

€40-80 

289 Frigorífico/Congelador LYNX 
Fridge LYNX 

€100-200 

290 Cocina BALAY de tres quemadores y horno 
BALAY cooker with three burners and oven 

€40-80 

291 Campana extractor de cocina GAGGENAU 
Kitchen extractor hood GAGGENAU 

€200-400 
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292 Congelador vertical ZANUSSI 

ZANUSSI vertical freezer 
€100-200 

294 Óleo sobre tela "Michael Jackson today" firmado por Keil Berlin 
Contemporary oil painting "Michael Jackson today" signed by Keil Berlin 

€120-240 

295 Óleo contemporaneo colorista sobre tela firmado por Keil Berlin 
Contemporary colourist oil painting signed by Keil Berlin 

€120-240 

296 Lavavajillas industrial para vasos 
Professional dishwasher for glasses 

€200-400 

297 Horno eléctrico GAGGENAU 
Electric oven GAGGENAU 

€200-400 

298 Cocina empotrable de 3 piezas GAGGENAU 
3 piece fitted stove GAGGENAU 

€300-600 

299 Campana extractor de cocina GAGGENAU 
Kitchen extractor hood GAGGENAU 

€200-400 

300 Calientaplatos 
Plate warmer 

€100-200 

301 Microondas GAGGENAU 
Microwave GAGGENAU 

€150-300 

302 Freidora eléctrica GAGGENAU 
Electric deep fryer GAGGENAU 

€150-300 

303 Grill eléctrico GAGGENAU 
Electric grill GAGGENAU 

€150-300 

304 Cocina al vapor eléctrico GAGGENAU 
Electric steam heater GAGGENAU 

€150-300 

305 Lámpara alargada con 3 focos 
Lamp bar with 3 spotlights 

€30-60 

306 Maquina de café GAGGENAU 
Coffee maker GAGGENAU 

€150-300 

307 Mostrador bajo de metal para tienda 
Low metal shop's display shelf 

€50-100 

308 Máquina de café expreso ASCASO 
ASCASO Coffee machine 

€50-100 

309 Lámpara de mesa de bronce con figura de mujer 
Bronze table lamp with figure of a woman 

€50-100 

310 2 figurinas estilo africano de metal oscuro 
2 little dark metal statues, African style 

€20-40 

311 Secretaire inglés 
English secretaire desk 

€150-300 

312 2 lámparas de escritorio estilo modernista 
2 art nouveau desktop lamps 

€30-60 

313 Escultura de bronce "niño con sombrero" firmado P. Torrens 1969 
Bronze sculpture of "boy with hat" signed P. Torrens 1969 

€150-300 

314 Escritorio de madera rojita con 2 cajones 
Reddish wooden Desk with 2 drawers 

€300-600 

315 Alfombra tipo persa en tonos rosa y beige 165cm x 120cm 
Pink and beige Persian style carpet 165cm x 120cm 

€100-200 

316 tapiz antiguo de la India con marco 
framed antique tapestry from India 

€200-400 

317 Óleo grande de tematica Mediterranea firmado por S.Kordova 197cm x 148cm 
Large oil painting of Mediterranean themes 197cm x 148cm 

€1200-2400 

318 2 lámparas de cerámica con pantallas blancas 
2 ceramic lamps with white shades 

€50-100 

319 2 mesitas de noche de madera con puertas acristaladas y cajón 
2 wooden bedside tables with glass doors and drawer 

€100-200 
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320 Armarito de teka y ratán  

Teak and rattan cupboard 
€100-200 

323 mesa rectangular de madera 
rectangular wooden table 

€100-200 

324 6 sillas de comedor de madera 
6 wooden dining chairs 

€150-300 

325 esptampado con marco ALAIN KALENCOURT 
framed print ALAIN KALENCOURT 

€800-1200 

326 Florero cuadrado de vidrio 
Square glass vase 

€10-15 

327 Florero de cristal  
Glass flower vase 

€40-80 

328 Jarrón de vidrio azul 
Blue glass jug 

€20-40 

329 Jarra de cristal 
Glass jug 

€30-60 

330 Mechero de mesa de hierro en forma de avión 
Iron table lighter plane  

€75-150 

331 Macetero cachepot antiguo decorado 
Antique decorated cachepot 

€75-150 

332 Lote de platos de colección 
Lot of collection plates 

€30-60 

333 Lote de cepillas de limpieza de zapatos 
Gentleman's shoe brush set 

€75-150 

334 Espejo con marco de ratán 
Mirror in rattan frame 

€20-40 

335 Armario rinconero con puerta de cristal 
Corner cupboard with glass door 

€150-300 

337 Prismáticos de ópera de madreperla 
Mother-of-pearl opera glasses 

€25-50 

338 lote de marcos de plata rectangulares 
lot of silver rectangular mirrors 

€200-400 

339 lote de marcos de plata 
lot of silver mirrors 

€200-400 

340 Cuadro tela africana pintada 
African painting on fabric 

€300-600 

341 Televisor de pantalla plana SONY 
Flat screen TV SONY 

€40-80 

342 Escibanía victoriana inglesa de caoba 
Victorian mahogany writing box 

€250-500 

343 Aparador de madera con 2 puertas 
Wooden sideboard with 2 doors 

€500-1000 

344 2 paneles de madera pintada decorativos 
2 wooden painted decorative panels 

€40-80 

345 Pareja de farolas antiguas de metal verdes con flores 
Pair of green antique metal lanterns with flowers 

€800-1600 

346 Lámpara colgante antiguo con cristal grabado 
Hanging lamp with etched glass globe 

€30-60 

347 Óleo grande de puerta ibicenca firmado por Stefano Kordova 122cm x 122cm 
Large oil painting of ibicencan doorway signed by Stefano Kordova 122cm x 122cm 

€750-1500 

348 Sofá componible beige ROCHE BOBOIS 
ROCHE BOBOIS beige sectional sofa 

€350-700 

349 Retrato de mujer firmado por Monreal 
Portrait of a woman by Monreal 

€350-700 
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350 Fotografia enmarcada de Formentera 

Framed photograph of Formentera  
€150-300 

351 Ventilador de mesa ORGEBOZO 
Table ORGEBOZO ventilator 

€30-60 

353 2 apliques antiguos con tulipas de cristal 
2 antique wall lamps with glass shades 

€50-100 

354 2 candeleros decorativos con colgantes 
2 decorative candlesticks with pendants 

€30-60 

355 Mesa de opio de madera oscura 
Dark wooden opium table  

€100-200 

356 Alfombra beige de pelo largo 260cm x 300cm 
Beige carpet long pile 260cm x 300cm 

€75-150 

357 Sauna equipado para 6 personas KLAFS 
KLAFS fully equipped 6 person sauna  

€5000-8000 

358 Lámpara antigua colgante con pantalla de cristal blanco 
Antique white glass hanging lamp 

€20-40 

359 Cuadro "The great walk", 1988, óleo sobre lienzo 
Painting "The great walk", 1988, oil on canvas 

€800-1600 

360 Aparador chino/oriental rojo con miniaturas 
Chinese /oriental red sideboard with miniatures 

€1200-2400 

361 Espejo alto y estrecho con marco dorado 
Tall slim mirror with gilt frame 

€40-80 

362 Retrete "Caja de truenos" antiguo 
Antique "thunderbox" commode 

€250-500 

363 Cuna de madera 
Wooden cot 

€200-400 

364 Lote mezclado de cojines de varios colores 
Mixed lot of cushions in various colors 

€20-40 

365 Cuadro pequeño mosaico 
Small mosaic painting 

€100-200 

366 Estantería de madera redonda 
Round wooden shelf 

€75-150 

367 Lámpara de cristal blanco en forma de cuerno 
White glass lamp in form of horn 

€30-60 

368 2 lamparitas modernas con pantallas lilas 
2 modern lamps with purple shades 

€40-80 

369 Mesa de centro de cristal de dos niveles 
Two-tier glass coffee table 

€30-60 

370 Mesa de noche pintada de colores e iconos de la India 
Indian bedside table painted in colors and motifs 

€60-100 

Casi Todo reserva el derecho de hacer cambios en el catálogo después de su publicación 
Casi Todo reserves the right to make changes to the catalogue after its publishing 



Les recordamos que los lotes comprados en la subasta tienen que ser 
pagados y retirados no más tarde que  

el lunes 29 de Mayo. En el caso contrario los lotes recurrirán un gasto de 
almacenamiento.  

La oficina estará abierta 10-14 el lunes 29 de Mayo.  
Agradecemos su colaboración. 

May we remind you that lots purchased in the auction should be collected 
and paid for no later than  

Monday 29th May. Otherwise storage costs will apply.  
The office will be open 10-14h on Monday 29th May.   

Thank you for your cooperation. 

ALMACENAMIENTO DE LOTES COMPRADOS 

Lotes pequeños 5€ al día 

Lotes grandes 10€ al día 

STORAGE COSTS FOR PURCHASED LOTS 

Small lots 5€ per day 

Large lots 10€ per day 




